



Titlul proiectului:

„Construire si dotare corp clădire pentru Școala Gimnazială „Nicolae Caras” Ciupercenii Noi”, cod SMIS 124587

Denumirea beneficiarului:

Comuna Ciupercenii Noi, județul Dolj

Scopul si obiectivele specifice:

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație a Școlii Gimnaziale „Nicolae Caras” Ciupercenii Noi prin construirea și dotarea unui nou corp de clădire multifuncțional și modern. Îndeplinirea obiectivului general va duce la creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu din mediul rural, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului educațional din comuna Ciupercenii Noi.

O.S.1.) Construirea unui local nou pentru Școala Gimnazială „Nicolae Caras” Ciupercenii Noi cu 3 nivele (parter+2 etaje) cu următoarele spații educaționale:

- parter: sala after-school, sala multifuncțională și spații administrative (birou director, secretariat, spațiu depozitare hrană) și grupuri sanitare;
- etajul 1: 6 sali de curs și grupuri sanitare;
- etajul 2: 4 laboratoare (fizică, chimie, biologie, IT), 2 săli de curs și grupuri sanitare.

O.S.2.) Amenajarea și dotarea integrală a spațiilor nou construite cu echipamente IT și mobilier adecvat desfășurării activității școlare, inclusiv în ceea ce privesc facilitățile speciale (grup sanitar, rampă de acces în incintă pentru persoanele cu dizabilități.)

Rezultatele:

Prin acest proiect, Școala Gimnazială „Nicolae Caras” a devenit un centru educațional modern, capabil să ofere elevilor și cadrelor didactice condiții optime pentru învățare și predare. Aceste îmbunătățiri sunt esențiale pentru formarea viitoarelor generații și pentru asigurarea unui acces egal la educație de calitate.

Perioada de implementare: **01.04.2018 – 31.12.2023**

Valoarea totală a proiectului este de **6.219.379,37 lei**, din care contribuție UE **5.145.105,17 lei**, iar contribuția națională **786.898,43 lei**.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, www.mfe.gov.ro, www.inforegio.ro, facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.